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720
2,880

Ml

10 HALAHIE &= 3,600 14,400 210,800

720,000& x5 3,600
720
2,880

Mok

401 AIEHIZ R0 55,220 61,904 NG,684

5,522
49,698

Ml 1

01 A&l 55,220 61,904 N6,684




S BN

M =Xl
Sl X =IbR0)| (25 &2
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
O £ PIINLY MYASTATH
55,220, 0002 * 14! 55,220
& 5,522
2 49,698
2 AxH(BS) 200,000 120,022 79,978
= 100,000
= 30,000
= 70,000
401 AIZHILLCH] 200,000 20,022 79,978
= 100,000
= 30,000
2 70,000
01 Al 198, 560 118,942 79,618
O Ne4Z4 198,560,0002 * 141 198,560
=l 99,280
= 29,784
2 69,496
03 Al& = CH| 1,440 1,080 360
O H2EEH 20HY) 1,440,000 * 1Al 1,440
= 720
= 216
= 504
=XxH 217,040 112,530 104,510
= 30,000
= 9,000
, 2 178,040
=XxEH 18,040 23,270 75,230
201 L2 7,200 10,380 £3,180
01 A2l 3,500 5,180 A1,680
O 2| 1,500
— s+ 1,500,0002 1,500
O SEMY BLAZH ZHIYX
400,000 * 5L 2,000
2 22| 3,700 5,200 A1,500
O BZR3 % Al 2,400
- HIIR3(HEZH,0|Y3Y)
100,002 * 244 * 1242 2,400
O ezl 800
- RRN(FZR) P
1,60020 * 504 * 10CH 800
O A& S 500
— RO 1A AH 500, 0002 500
202 Oft] 3,840 3,840 0
01 2UhoiHl 3,840 3,840 0
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SN BRND
Ha: =72
ol SXEA (e
_ _ _ Muo
SN HY . C(EH) - MRAY - BYS O A+ 24 il i~ o B2
O =X =0l
20,0008 * 4Z * 42 + 122 3,840
206 2| 7,000 9,050 A2,050
01 T2l 7,000 9,050 A2,050
O 24 AZR2l (HIE, NFES S)
7,000, 0002 7,000
LR 130,000 80,100 49,900
401 Al&HIL 20| 130,000 80,100 49,900
01 Al&H] 130,000 80,100 49,900
O A8 ZHII(=4,25H)  80,000,0008 80,000
O §xY FBZH(BLXN)
50,000,000 * 14} 50,000
ELEEES PR 9,000 9,160 A 160
301 LHBAI 9,000 9,160 A 160
10 SAFAIHI A 9,000 9,160 A 160
O YA DFOIY| 8,000, 0002 8,000
O 223 =M EEX ot 1,000,0002 1,000
stEZE A (2H) 60,000 0 60,000
= 30,000
= 9,000
2 21,000
401 Al&HIL 20| 60,000 0 60,000
=2 30,000
= 9,000
2 21,000
01 Al&H] 59,460 0 59,460
O stnEEL(1HA) 59,460, 000% 17 59,460
= 29,730
= 8,919
2 20,811
03 Al&=OHH] 540 0 540
O stnEZL(1HA) 540,000%14! 540
= 270
= 81
2 189
SHSSHER(REHE) £ 4 1,043,500 3,031,774 ~1,988,274
3 720,000
2 323,500
SHS MR (ZS) 1,020,000 3,027,254 A2,007,254
3 720,000
2 300,000
101 Q1248 80,000 27,254 52,746
=l 40,000
2 40,000




SN BHAYD
B =7z
el SHISHMEE(REHE) =4 (ehel: =3
S HE - CRI(EH) - HRAY - B 01 &t o8 e HlRE2
0 & 24
04 JIZtHIZ2E2NHEE S 80,000 27,254 52,746
O Sc¥s 22U 40,000, 000! 22! 80,000
2 40,000
i 40,000
201 LBt 3| 237,720 378,800 A 141,080
= 118,860
= 118,860
01 AtR 22l 109,000 256,000 A 147,000
O MEfA=E 2I=3 #2 40,000,000& 14! 40,000
2 20,000
= 20,000
O AR8E7E 8,000, 000& 14 8,000
& 4,000
= 4,000
O g2 M 10,000,000 * 14 10,000
= 5,000
= 5,000
O sXiZeldl(=4&dl) 18,000,000& *14! 18,000
= 9,000
= 9,000
O &Hl gx= 25,000,000& *14! 25,000
= 12,500
= 12,500
O =gl 3,000, 000& 14 3,000
= 1,500
i 1,500
O ME 2cH ZAM= 50, 000& x5H #2032 5,000
= 2,500
i 2,500
02 2323l 110,720 92,800 17,920
O ugg d2(R8)7
4002 & *1,400& x14=+8& 62,720
= 31,360
i 31,360
O 33e= 4,000,000 x12& 48,000
= 24,000
i 24,000
03 A2 HI 18,000 30,000 A 12,000
O =230&a3H 3,000, 000& 63| 18,000
2 9,000
= 9,000
206 M=l 40,000 0 40,000
= 20,000
i 20,000
01 M=z bl 40,000 0 40,000
O dEfH=E 28 ME+7Y 40,000, 000% 14! 40,000
= 20,000




SN B
B =1 e
ol 2SS HEE(SCHC) T4 (=ECRE
S HEM O (S H) - HIRAY - BAS Of) & o4 dE = Hm=2
== T * - = S = o = O:H{ﬂ,% Wsa
o 20,000
301 LEtE A= 2,500 5,000 A 2,500
2 1,250
o 1,250
10 SAAIHI 2 A2 2,500 5,000 A 2,500
O ZS2Z2HE 2AcHUAl SH & DnEH|
50,000 *x5H *x103] 2,500
Z 1,250
o 1,250
307 Gl2t0|& 30,000 0 30,000
2 15,000
o 15,000
02 QIZtAASE =X 30,000 0 30,000
O QCHC =2HHE S N
10,000,000 33| 30,000
2 15,000
o 15,000
401 AlEHIZLE0HH] 584,780 2,558,800 A 1,974,020
= 502,390
o 82,390
01 Al&H]| 561,880 2,523,400 A 1,961,520
LEHE B2 DA} 561,880,000 = 14l 561,880
= 490,940
o 70,940
02 Z2ld| 16,600 28,600 A 12,000
O RCAHE B2 DA 16,600,000 14! 16,600
= 8,300
o 8,300
03 AlE=20HY] 6,300 6,800 A500
O REHE B2 Z A 6,300, 000& 1Al 6,300
Z 3,150
o 3,150
405 XHAHE S H| 45 000 57,400 A 12,400
2 22,500
o 22,500
01 XY EEFFSHI 45,000 57,400 A 12,400
O REdE 89 4|7 45,000,000 14! 45,000
= 22,500
o 22,500
SQEHEAS 23,500 4520 18,980
201 LEt2AH| 3,500 4,520 A 1,020
01 AIR2t2lt] 3,500 4520 A 1,020
O /MsEE 5 AN 2L 2,000,000& 2,000
O RCHE 29 ZEHY| 1,500,000 1,500
401 AlEHIZ 28] 20,000 0 20,000
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SN BFNYD
Ha: =72
crel: SWSHHEI(PC (el @R
_ _ _ Muo
SN HB - S(BH) - NRAY - BAS Abou i SImE=ET
01 A&l 20,000 0 20,000
O &2 Il x
20,000,000& * 14 20,000
st EYEIZA 2 105,000 123,550 A 18,550
< 50,000
= 55,000
st EEEA 5,000 3,550 1,450
201 LEH=2HH| 2,000 2,050 A50
01 At 2t2ibl 2,000 2,050 A50
O =&l 1,000
— o =RE
1,000,000& 1,000
O gtee 1,000,000& 1,000
405 XtobE SHI 3,000 1,500 1,500
01 M =EEF 3,000 1,500 1,500
O @zu = 3,000
— sek BN P
1,500,000& * 20K 3,000
HZACEZR(E 100,000 120,000 20,000
S 50,000
= 50,000
401 AIEHIRH R 100,000 100,000 0
< 50,000
= 50,000
01 Al&H| 99,100 100,000 A 900
O BEMcEDA SR04 )
99,100, 000& 14 99,100
S 49,550
= 49,550
03 A2 204bI 900 0 900
O BEMcEDA SRI(19H2)
900,000 »14! 900
S 450
= 450
=SX4E =4 1,711,018 4,397,000 AN2,685,982
= 59,730
= 800,000
= 100,320
= 750,968
CAE ZH(ZE 600,000 4,154,000 A 3,554,000
= 300,000
< 90,000
= 210,000
201 LEH2 | 9,700 14,700 25,000
= 4,850

©
|




SA A
Mo =12
SRl =XIME =4 (9 ®2
B . M. CHe (5 NEAY . B2 Al OH HEE Hl =2+
& 1,455
[ 3,395
01 AbR22lH| 5,500 11,100 A5,600
O SAEES AZ22 7Y
3,000,000 * 14 3,000
& 1,500
= 450
= 1,050
O SA= A3 28+ 100, 0002 *521 x53| 2,500
2 1,250
& 375
= 875
02 23=2ZH| 4,200 3,600 600
O 33=24gtl 350,000& x12& 4,200
& 2,100
& 630
= 1,470
401 AIEHIZ 2O 590,300 4,139,300 A8,549,000
= 295,150
& 88,545
= 206,605
01 Al&H| 586,050 4,068,500 23,482,450
O EA=x=4(101L) 586,050,000 * 14! 586,050
= 293,025
& 87,907
= 205,118
03 Al =204y 4,250 12,400 A8,150
O TA=ZE (1A 4,250,000 =14 4,250
= 2,125
& 638
= 1,487
=AEf 22 14,073 0 14,073
= 8,443
= 5,630
101 14| 14,073 0 14,073
= 8,443
= 5,630
04 JIZtMZ22XSE+ 14,073 0 14,073
O =MEf2el el 14,073,000 =1 14,073
= 8,443
= 5,630
CAl=X 2l 14,073 0 14,073
2 8,444
= 5,629
101 14| 14,073 0 14,073
= 8,444
= 5,629
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Ji i rla
=0
oo

=

C}—Ol:

0% 11 >

v
0x
[
40
£
40

A

1}
x
bl
bal
e

2 (2AH) - MR A

r[sz
FE
0x
I
2
[
12
2
R
12
o
£l
0l%
IS

o
=

JIZHMZ2XNsE = 14,073 0 14,073
O ZA=sXZel& 1,407,300& 10 14,073

8,444
5,629

M

&
10
10
>
A
0x
o
Jm

1,000,000 0 1,000,000

500,000
500,000

H o

401 AIEHIZ 20U 1,000,000 0 1,000,000

500,000
500,000

H o

01 AlZHI 977,100 0 977,100
O XRr2 = 977,100,000& 14! 977,100

488,550
488,550

02 2teldl 16,600 0 16,600
O xR = 16,600, 0003 14 16,600

8,300
8,300

03 A2 204bl 6,300 0 6,300

O g2 = =4 6,300,000 14 6,300
3,150
3,150

f

P P

0x 0x
M) o

H 0§

H o

Stwz= ICIUHIOIH 14,072 0 14,072

8,443
5,629

M

101 1A 14,072 0 14,072

8,443
5,629

M

04 JIZtHZE2NSE=> 14,072 0 14,072
14,072,000& 1 14,072

8,443
5,629

e
2
£l
H>
n
=
=
5l

M

10
0
tol
]
w

8,800 0 8,800
4,400
1,320
3,080

H

401 Al&HI LSO 8,800 0 8,800
4,400
1,320
3,080

A

01 Al&HI 8,800 0 8,800
O 233 22 8,800, 000& 14 8,800
4,400

1,320
3,080

AW

0z
o
o
Iy
0x
g
o

60,000 0 60,000
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SN BZAYD
I =X 2L
ol =XIMEH XA (S &)
_ _ _ Muo
FAH-FH-SASA) - NRAE - BE=Z Aol Ofl At ot HwsZ
= 30,000
= 9,000
= 21,000
401 N &HIYL Y] 60,000 60,000
= 30,000
< 9,000
T 21,000
01 Al&y] 59,352 59,352
O Mzgxge 59,352,0009! %174 £ 59,352
= 29,676
3 8,903
= 20,773
03 Al& =0t 648 648
O Mzgxgel 648,0002 14! 648
= 324
< 97
T 227
MBS 1,382,072 29,659
= 385,580
3 230,232
= 766,260
b X O 2 630,775 128,869
= 184,175
= 122,198
z 324,402
A2 106,808 15,389
201 Yer2y| 96,848 24,189
01 At 22l 28,410 14,510
O ger+gl 7,000,000 7,000
O st 24| 13,360
- M2 E22 M 13,360
Ab2430 g 10,0008 * 30004 * 23l 6,000
Zystc 88,0008 * 200H 1,760
YASH ZDAL 20,0008 * 10004 2,000
AEHSH YRS RAEIHN
60,0008 * 45CH 2,700
SEULE HOZ M
3,0009 * 30004 900
O 2 8,050
— MEHIA22X S 8,050,000 8,050
02 BB 68,438 9,679
O 2222 2 HAl 2,500,000 2,500
O ezl 52,688
— MENSNRY REPY 3,730,000 3,730
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A BN
B pEEs
SRl A= 2EXICH 2 (9 E=2
SMN-HHM .. AHA(SH) - MRAY - BES O AF K dd = Hlw &2
- T - = oS = =5 0:”/&,% Lsa
— MEMZHYISN I ALY
48,958,000& 48,958
O A& &Hl S X8l 13,250
— SOoZAISHHI 2 S XI2eld]
5,000,000 * 4CH * 1/4 5,000
— XelE32&H X2l 3,500,000 3,500
— RH20ISHI X2l 1,000,000& 1,000
— MEMNE SHE2RI| S
500,000& * 1504 * 1/2 3,750
202 O4Hl 7,000 7,000 0
01 =LA bI 7,000 7,000 0
O tEES JR2FA ¢l 7,000,000 7,000
301 L2 A3 1,960 1,960 0
12 JIEtE2 43 1,960 1,960 0
O =20 & MatRI3L AlAS
100,000& * 10CH 1,000
O &AL #1021 HHIXI=
24,0008 * 49 » 10A 960
303 L& 1,000 1,000 0
01 ZA&3 1,000 1,000 0
O A=Y L MR AIAS
100,000 = 10CH 1,000
AMEYXI(ZHI) 9,987 78,785 A68,798
& 9,987
101 QI24H| 9,987 54,000 244,013
= 9,987
04 JIZtHIZ2Z2 s+ 9,987 54,000 244,013
O MSZAIAXA(8Y) 9,987,000 » 14| 9,987
= 9,987
AL X (2H]) 460,527 370,243 90,284
= 184,175
& 75,780
= 200,572
101 el4d| 347,091 248,910 98, 181
= 138,836
& 56,923
= 151,332
04 JIZtMZ22XRSE+ 347,091 248,910 98, 181
O G=d20 L& S (57F)
48,5043 » 2569 « 5& * 57Y 345,591
= 138,236
& 56,677
= 150,678
O NEMINLXSIN Z&-2(6Y)
2,000& 25 53 x6H 1,500




A SN
B MRS
el AS X (ctel: &
SH - A G9(E) - HEAY - BAS 01l &t o e B RS2
= =S5 o 0 4 o ==
= 600
& 246
= 654
201 LBt 3| 101,146 39,423 61,723
= 39,805
& 17,011
= 44,330
01 AFR 22l 101, 146 39,423 61,723
O YuragH| 101,146
— JHeIRI S &Y (70&) 35,000,000 *14] 35,000
= 14,000
& 5,739
= 15,261
— XSRS (400 £ )
1,800, 0003 * 14 1,800
= 720
& 295
i 785
— MELTBSAME 22=(51Y)
10,202,000& *14] 10,202
= 4,062
& 1,662
= 4,478
— M= S AHI(1,4413])
5,000& = 1,0603 5,300
= 2,104
& 870
= 2,326
— MER0IMHL RANES(1IHLA)
5,000,000& * 1IH2 5,000
= 2,000
& 871
= 2,129
— OIS Z M ™A (3ha) 4,247,000 *3ha 12,741
= 5,096
= 2,293
i 5,352
— =X AIEEH 29,283,000 =14 29,283
= 11,095
L= 4,971
= 13,217
— MEZAF A2 AIAE
1,820,000 * 14 1,820
= 728
= 310
= 782
302 Ol o2 4= 8,060 7,680 380
= 3,224
& 1,322
= 3,514
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SA A
np: MEws
CHol: APSERICHE (crol: w2
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
| | = 9,100
A&l o S A 268,936 221,011 47,925
= 143,169
= 37,079
= 88,688
ArE "G S HI(=2]) 263,736 217,511 46,225
= 143,169
& 35,519
= 85,048
101 1244l 45,822 46,704 A 882
= 22,911
& 6,873
= 16,038
04 JIZtHIZ22 a2+ 45,822 46,704 A 882
O HZEZHEH(3Y 15,274,000& * 3Y 45,822
= 22,911
& 6,873
= 16,038
301 LEEAZ 7,973 0 7,973
= 3,986
& 1,196
= 2,791
10 HALAHIZEA S 7,973 0 7,973
O Mgd 0I2tAct HAHE(353])
227 ,800& *353| 7,973
= 3,986
& 1,196
i 2,791
401 A &HIL 2048 206, 189 167,806 38,383
= 114,396
= 26,887
= 64,906
01 Al&t| 204,776 166,250 38,526
O &d=1el 23 AH(25ha)
11,642,000 =14 11,642
= 7,178
& 1,339
= 3,125
O £U=sIel f142H (15ha)
7,202,000 =14 7,202
= 3,601
& 429
= 3,172
O &UsIel fAM2g dA2el(15ha)
611,000& * 14 611
= 305
& 92
= 214
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SA: S A}
B NEES
e B a=R=ske ===l (428
S HB . C(SH) - MBEAY - B Of) & o4 ﬁggf; Hm=2
O s2E2AXLEH LER 3 AH(75ha)
65,717,000 * 14! 65,717
= 41,609
& 7,233
2 16,875
O 22T Lal 9142+ (2ha)
9,595,000 * 14! 9,595
2 4,798
& 1,439
2 3,358
O AUSTHHES DASHH (2002)
4,315,000& * 1Al 4,315
2 3,105
= 363
2 847
O XI5 4 2 -X &2 T (30ha)
3,997,000& x 1Al 3,997
2 2,008
= 570
iy 1,329
O &8N K ateHDIE o = (25ha)
3,344,000 * 14! 3,344
=2 1,727
[ 485
iy 1,132
O Mol X2 CH =4 (60ha) 75,985,000& * 1Al 75,985
2 37,993
= 11,398
2 26,594
O MEHKZHH aA2el &=l (60ha)
22,368,000& x 14! 22,368
2 11,184
= 3,355
o 7,829
03 Al&ES0HYI 1,413 1,556 A 143
O s2d=10te| LI AH25ha) 127,000/ * 14! 127
= 78
= 15
2 34
O SZIANLY L2 FAH750a)
596,000& 14! 596
2 375
= 66
o 155
O X ol X2 CH 2 (60ha) 690, 000& 14! 690
= 345
& 103
o 242
405 XHAFFESHI 3,752 3,001 751
= 1,876
& 563
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el
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1,313

01 ML ESF=H 3,752 3,001 751
O LR=A8 s"EsII(2)
1,500,000 » 14! 1,500

750
225
525

MW

O galE2H JNAHSTL(2)

0.

1,511,000 =14l 1,51
755
227
529
O U=EHESHI|(4T) 130,000& 4 CH 520
260
78
182
O 2AHM=DI(4LH) 33,0003 »4CH 132
66
20
46
O YH=(47) 22,2503 x4 = 89
45
13
31

MW MW

H

W

gz 54 X(&Hl) 5,200 3,500 1,700

1,560
3,640

Mk

201 LEH2HH| 5,200 3,500 1,700
1,560
3,640

Ml

01 At 2t2lbl 5,200 3,500 1,700
O Hz=&=4(1,30004) 4,000& *1,300H 5,200

1,560
3,640

U

T
foi
4
He
H™
3
ale
0
o

194,000 134,000 60,000

55,600
138,400

Mk

CH= HBlAE 2,000 2,000 0

401 AlIEHIZ 208 2,000 2,000 0

01 A&l 2,000 2,000 0
O G Hol s A 2,000,000& 2,000

-

=
-

n

=ZHI(&Hl) 20,000 24,000 24,000

4,000
16,000

foh

EURCH

401 AIEHIZ 208 20,000 24,000 24,000

4,000
16,000

Mk

_28_




BN
MEES
254 2 LI Iy Chol 7 2
_ _ _ Muo
SA - H L SR(SH) - HRAMY - BS arey i =
01 Al&Hl 20,000 24,000 £4,000
O 252l 20,000,0002 * 14! 20,000
= 4,000
= 16,000
2S4HH (ZHIEA) 172,000 108,000 64,000
= 51,600
= 120,400
401 AlEHIL 2O 172,000 108,000 64,000
= 51,600
= 120,400
01 Al&H 170,762 106,834 63,928
O 254THI(2R432) 170,762,008 *14! 170,762
= 51,229
= 119,533
03 Al& 2O 1,238 1,166 72
254 FH|(2HBE) 1,238,000 * 14! 1,238
= 371
= 867
Qgarzel 288,361 237,758 50,603
= 58,236
= 15,355
= 214,770
=Qga X2 136,465 131,090 5,375
101 Q14| 2,625 5,250 £2,625
04 JIZHIZNSES 2,625 5,250 £2,625
O #=:Ji2l Xzl o2y
35,0002 * 1% = 152 « 5)H @ 2,625
201 Y2 ] 5,940 940 5,000
01 At el 5,000 0 5,000
O 2Ry YSH2 ZIHI} 5,000,00024 5,000
02 22| 940 940 0
O zz=22H| 940
— ML SFA FAMSE B 700,000 700
— Mg BEA ®MIIASE 240,000 240
301 Yo A 2,900 4,900 £2,000
10 BAIAHI A2 2,900 4,900 A2,000
O SZAM S8t 2,900,00024 2,900
307 BI2t0IA 30,000 15,000 15,000
04 BIZFBALRE 30,000 15,000 15,000
O HEYA(DSA) SBH 10,000,0008 * 14! 10,000
O = SEEY SEy3
20,000,0008 * 14! 20,000
401 AlAHIL 2T 95,000 105,000 10,000
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S SAMD
HH: NEES
CHel: = A2E| (&9 ®M
) _ _ bolEN=
2MH - 2 . H2(ZH) - MEAY - BES 0] Ao @;OH Hl =2
01 Al&H] 95,000 105,000 A 10,000
O S&t2 HUI(2H101) 150km
100,000 * 150km 15,000
O S¢t2 HO A" S&X 70,000,0008 * 1Al 70,000
O Ma 22 2p) 10,000, 000 10,000
=2 T AFZ2I R (2H]) 28,143 13,908 14,235
= 16,888
= 11,255
101 Q14 27,177 11,500 15,677
= 16,308
= 10,869
04 JIZtHZ2Z2NHEES 27,177 11,500 15,677
O =2 XA (29) 27,177,000 * 1A 27,177
= 16,308
= 10,869
301 et A= 966 704 262
= 580
= 386
10 SAIAHIEAZ 966 704 262
O =2 XA D0 966,000 * 14! 966
= 580
= 386
ARIXIZIEE(2) 18,000 31,628 A 13,628
= 5,400
[= 2,520
= 10,080
405 KHAHE SH 18,000 18,000 0
= 5,400
[= 2,520
= 10,080
01 MHALSEFSH 18,000 18,000 0
O MEX2IEE &HUlF2A(14!)
18,000, 000 14l 18,000
= 5,400
< 2,520
= 10,080
AHRIAHIA SMZEHI(2) 91,680 61,132 30,548
= 27,504
[= 12,835
= 51,341
401 Al&HI LS 91,680 61,132 30,548
= 27,504
[= 12,835
= 51,341
01 Al&H] 90,855 61,132 29,723
O S4&2AEH| 90,855,000 *1JH A 90,855
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A SANED
FH: AYES
el Feastae] ol X g
SA - HE . CR(B]H) - NBEAIY - HA2 AbOH dE e H D=2
= 27,257
= 12,720
= 50,878
03 A&E20HYI 825 0 825
O SH&t=2 & 825,000 » 14! 825
= 247
= 115
= 463
ISpagelu el 14,073 0 14,073
= 8,444
= 5,629
101 el 13,590 0 13,590
= 8,155
= 5,435
04 JIZtHZE2NSES 13,590 0 13,590
O Setetfer(1y) 13,590, 000& «1&H 13,590
= 8,155
= 5,435
301 LetEd= 483 0 483
= 289
= 194
10 SAHAHIEA S 483 0 483
O SHtetel NsHHl S 483,000 * 14! 483
= 289
s 194
AR 4,275,121 3,863,090 412,031
= 788,815
= ,509,000
= 213,475
o , 763,831
MEMEHOIS = E 1,662,000 660,000 1,002,000
= 1,164,000
= 150,100
= 347,900
ASAEMEOISEL(ES) 1,662,000 660,000 1,002,000
& 1,164,000
S 150,100
= 347,900
401 AIEHIZ 208 1,662,000 660,000 1,002,000
& 1,164,000
= 150,100
o 347,900
01 Al£Hl ,656,460 655,842 1,000,618
O MEMEHOIST LAY AFEEAH(JI2AHE,
S, METHOH S & Z &E23,000,0008 * 14! 123,000
= 86,000
= 11,100
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SN BHAYD
HB: AT
Sl MEMEHIISTA (el &2
_ _ _ N E
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Ofl AF o4 Gl o bRz
= 25,900
O MEMEHOFSTAAY  1,533,460,00021 14! 1,533,460
2 1,074,122
= 138,502
2 320,836
03 Al&=THYl 5,540 4,158 1,382
O MEMEHIIS T AAL LY
5,540, 0002 14! 5,540
z 3,878
= 498
2 1,164
Il 261,300 711,858 450,558
z 200,000
2 61,300
ATA (ZS) 250,000 610,558 360,558
z 200,000
2 50,000
101 @121t 16,250 15,650 600
z 13,000
2 3,250
04 JIVH2ES L4 16,250 15,650 600
O gz 16,250, 0002 * 12 16,250
z 13,000
2 3,250
401 AlZHIL 2O 233,750 594,908 A361,158
z 187,000
2 46,750
01 Al&t] 232,067 591, 161 359,004
O Yz as 198,317, 00024 » kn 198,317
z 158,653
2 39,664
O YTPEH 67,500,002 0. 5k 33,750
z 27,000
2 6,750
03 Al&=THYl 1,683 3,747 A2,064
O YT A= HH] 1,683,000 14! 1,683
z 1,347
2 336
AT 24 11,300 1,300 10,000
201 L2yl 1,300 1,300 0
01 AR 2IH] 1,300 1,300 0
O YTV AT 182HE
20,000,008 * 5.5% 1,100
O YERNES4 JIA (U, JIHS) S|
200,0002 * 14! 200
401 AlAHIL 20| 10,000 0 10,000
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SN BHAYD
M A
ool e (el &2
_ _ - HEC =
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F oK Ofl At ot Hws2
01 Al 10,000 0 10,000
O YTAE SXEL 10,000, 0002 * 14! 10,000
sYNa B 348,223 569,812 ~221,589
2 84,434
z 50,000
= 26,000
2 187,789
A B Alg2e 42,500 222,556 £180,056
201 Yer2 Yyl 1,000 900 100
01 AR eIl 1,000 900 100
O EYNE E2s20 R
10,0002 * 10JH 1,000
202 01t 1,500 1,440 60
01 =2Uoibl 1,500 1,440 60
O EYANE H2FF ol 1,500,002 1,500
401 AIZHIL 2O 40,000 220,216 £180,216
01 Al 39,568 220,000 £180,432
O RANASYE ALK, 24
39,568,0008 * 14 39,568
03 Al& S CH| 432 216 216
O RANASYE ALK, 24
40,000,000 *1.08% 432
YA 22l (SHI) 55,000 0 55,000
= 11,000
2 44,000
401 AIZHIL 2O 55,000 0 55,000
= 11,000
2 44,000
01 Al& ] 55,000 0 55,000
O RSV B2l Al 55,000,008 * 14 55,000
= 1,000
2 44,000
2SI (AL, BRA) ALRY B 10,000 20,000 £10,000
401 AIZHIL 2O 10,000 20,000 £10,000
01 Al&t] 0,000 20,000 A10,000
O GESF(ZH, BEA) AERT B4
10,000,0002 * 14} 10,000
AMBIASE (2I) 140,723 27,256 113,467
2 84,434
2 56,289
101 @121t 132,788 25,586 107,202
2 79,673
= 53,115
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S BB
o AaKE
ool AL e (Etel: &8
_ _ _ N E
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 o HlnE2
04 JAMIEXS S 132,788 25,586 107,202
O #oH&It (8%) 106,224,008 * 14 106,224
= 63,734
= 42,490
O M=2HULN 13,282, 0009 2% 26,564
= 15,939
= 10,625
201 Lete gl 3,115 622 2,493
= 1,868
= 1,247
01 At 2l 3,115 622 2,493
O 2M&I HYEAS 2,492,008 * 14! 2,492
= 1,494
= 998
O MZE2YUUN HAEAS 31,5008 2% 623
= 374
= 249
301 YptEAZ 4,820 1,048 3,772
= 2,893
= 1,927
10 BAAHIZA S 4,820 1,048 3,772
O Zol&I RSO 3,862,008 * 14 3,862
= 2,318
= 1,544
O M4Z2YULN RS0H  479,0008 =2 958
= 575
= 383
RAEAYUS AN (BS) 100,000 300,000 200,000
= 50,000
= 15,000
= 35,000
401 AlEHIL 2O 100,000 300,000 200,000
= 50,000
= 15,000
= 35,000
01 A& 99,100 297,660 198,560
O Hesge ey 99,100,000 *14! 99,100
= 49,550
= 14,865
= 34,685
03 Al& =i 900 2,340 A 1,440
O NAUSSYLAALLH 900,0008 *14! 900
= 450
= 135
T 315
Ay 148,816 174,730 A25,914
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SN BHAYD
HB: QAT
Sl At (S5 &2)
_ _ HE T
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH Ofl At ot Hws2
APEEE, AT At 148,816 174,730 £25,914
308 XHXIEHH SO & 148,816 174,730 £25,914
05 RXISHHAL LS 148,816 174,730 £25,914
O Mg S 148,816,002 + 14! 148,816
NEPE 1,854,782 1,746,690 108,002
= 704,381
= 95,000
= 37,375
2 1,018,026
EDSE % JIBIIH YN 257,000 207,000 50,000
307 QI2H0IH 7,000 7,000 0
02 PIHAMNBE 7,000 7,000 0
O HSEIHA MARES] N
7,000,000% * 1Al 7,000
402 RIAX20IH 250,000 200,000 50,000
01 PIR=EE 250,000 200,000 50,000
O EDZ® PYXE 1,000,002 + 2508 250,000
NYASEH JIBtEY 393,970 5,990 387,980
201 Yer2 Y| 1,470 1,470 0
01 A2l 1,470 1,470 0
O YUTHYP Sl 7,008 * 38 * 702 1,470
202 04t 2,500 2,520 A20
01 2Uioib| 2,500 2,520 A20
O MYLE ARFE oYl 2,500,0002! 2,500
402 RIX20IH 390,000 0 390,000
01 PIZXIZEE 390,000 0 390,000
O EDTHUH BAMLAY 5,000,002 *30ha 150,000
O EDXNS2sH ALY
100,000,0002! 14! 100,000
O EDSUMIAL 21282 AY
50,000, 00024 * 144 50,000
O EDSHHX XIFAZ 90,000,008 14! 90,000
ARIRSMADI B R A (2H)) 540,862 1,426,700 885,838
= 361,206
2 179,656
401 AlAHIL 20| 50,000 0 50,000
= 25,000
= 25,000
01 Al 50,000 0 50,000
O YAS MAOIH A
50,000,0002! * 14! 50,000
= 25,000
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SA A
R RIS
CHol: MEAS cro @ el
B . M. CHe (5 HEAY . B2 AL OH HAL Hl =2+
= 25,000
402 DIt X =01H 490,862 1,426,700 A 935,838
= 336,206
= 154,656
01 SIARERE 490,862 1,426,700 /935,838
O EDTHBHAHE, 9738 * 9,500 )
66,312,000& 66,312
= 55,156
= 11,156
O HEIOXsst Ald 300,000,000 =14 2 300,000
= 200,000
= 100,000
O SHSMHHEHRES 12,000, 000& *8ha 96,000
= 64,000
= 32,000
O UHFUSR MADI[BEE 16,000,000& * 14 16,000
= 8,000
= 8,000
O Za=EAINE 4,275,000& *2ha 8,550
= 6,650
= 1,900
O ZZ=2FHL 4,000,000 13 4,000
= 2,400
= 1,600
AMEFAGR(EE) 95,000 0 95,000
= 95,000
402 BI2HR2 0 95,000 0 95,000
= 95,000
01 It 22X 95,000 0 95,000
O U= HEIBAIEXA 95,000,000 14 95,000
= 95,000
MBS MAD|EIES(ZY 48,000 12,000 36,000
& 16,000
= 32,000
402 DI2FXHEOIF 48,000 12,000 36,000
= 16,000
[ 32,000
01 It GEEZ 48,000 12,000 36,000
O &ATHF THEHSH X = 48,000,000& » 14 48,000
= 16,000
= 32,000
STHOIEIS XA (=2HI) 53,200 0 53,200
= 22,800
= 30,400
402 S12FXHE0IE 53,200 0 53,200
= 22,800
i 30,400
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SA A
B QA
ool ARIAS SRR
S - MM .CQ(FH) - MBAIY - BAS Al OH &EIE =2}
- o= ° I T ° . (= (=3 =5 0:”/&,% ==
01 S GEEX 53,200 53,200
O g3 294y 2,660,000& = 20CH 53,200
= 22,800
= 30,400
UME 25 XS (=4l) 180,750 180,750
= 96,375
& 21,375
= 63,000
402 2I2HAHE0IA 180,750 180,750
= 96,375
& 21,375
= 63,000
01 B GEEX 180,750 180,750
O Yuat=2 EEE5H N&A 8,750,000& » 9= 78,750
= 39,375
& 7,875
= 31,500
O gdats JEAHIZAE 72,000,000& = 14 72,000
= 36,000
= 10,800
= 25,200
O darE JIEs K& 2,000,000 * 1JH2 2,000
= 1,000
& 300
= 700
O Y4t= HACCP EZ XA  28,000,000& * 14 28,000
= 20,000
= 2,400
i 5,600
MXI%BAIS ASHSH2YI) 286,000 286,000
= 224,000
= 62,000
402 QI2HXH=0|F 286,000 286,000
= 224,000
= 62,000
01 QI GEEX 286,000 286,000
O &tekx THEHE X 36,000,000 * 14 36,000
= 24,000
= 12,000
O 820t 24 & BE 1=
250,000,000& * 14 250,000
= 200,000
= 50,000
HE2IHU(2Z A 71,700 46,590
& 50,000
i 21,700
olar2 oty 54,200 50,000
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